
Hallo [insert jouw werkgevers naam],

Om maar met de deur in huis te vallen: het lijkt me bijzonder waardevol om op 16 september 2021 naar The Self-Made Summit in Amsterdam te gaan. The Self-Made Summit is hét carrière-event voor ambitieuze vrouwen en ik reken mezelf graag tot laatstgenoemde groep.

Op dit carrière-event zullen meer dan 30 vrouwelijk sprekers mij met hun jarenlange ervaring, succes-stories én failures inspireren en motiveren. Maar vooral zullen deze zakenvrouwen mij concrete handvatten geven die ik binnen mijn huidige werkzaamheden enorm goed zou kunnen gebruiken. Daarnaast is het ook interessant dat er meer dan 500 andere ambitieuze vrouwen naar dit event komen die voor mijn netwerk en daarmee dat van ons bedrijf natuurlijk, zeker van toegevoegde waarde zouden kunnen zijn.

Dit verwacht ik uit The Self-Made Summit te kunnen halen:

Inspiratie & Motivatie
Na The Self-Made Summit kan ik vele malen makkelijker focus in mijn werkzaamheden aanbrengen, eyes on the prize!
De sprekers van The Self-Made Summit laten mij straks weer tot in m’n tenen voelen waarom ik doe wat ik doe. Daardoor kan ik weer vele malen beter acteren naar mijn potentie en ontwikkel ik meer durf, daadkracht en vastberadenheid.
Door te horen hoe de meest succesvolle vrouwen van Nederland zijn gekomen waar ze nu zijn, verlaat ik straks met bakken nieuwe energie The Self-Made Summit. Dit gaat ervoor zorgen dat ik, eenmaal terug op kantoor, mijn productiviteit en efficiëntie een flinke push kan geven.
 
Concrete lessen
The Self-Made Summit is een creatief business event. Ik verwacht dus zowel op commercieel/strategisch gebied als op creatief gebied lessen mee naar huis te nemen.
Zo zijn er bijvoorbeeld talks over leiderschap, onderhandelen, PR (hoe ga je om met media), social media, écht goede sales strategieën en slagen slaan op het gebied van duurzaamheid.
Er zijn talks voor grotere groepen, maar ook workshops voor kleinere groepen waar je jezelf direct kan trainen.
Ik kan alle learnings die ik meeneem uit The Self-Made Summit uiteraard delen met de rest van het team.  

Ik geloof echt dat de ervaring en kennis die ik op deze dag op kan doen, mij gaat helpen om nog waardevoller te zijn voor ons bedrijf. Hierdoor is het, naar mijn idee, de investering zeker waard. Als je net zo enthousiast bent als ik over bovenstaande, zou ik ontzettend graag een ticket boeken nog voordat The Self-Made Summit is uitverkocht of de prijzen worden verhoogd.

Mocht je het leuk vinden om enkele anderen uit het team hier ook naartoe te sturen: The Self-Made Summit werkt met groepskorting.
 
Kosten?
Een ticket voor The Self-Made Summit kost momenteel:
€ [Insert kosten]

Wat ik daarvoor terug krijg:
Toegang tot The Self-Made Summit.
Een dynamisch programma met zakenvrouwen die opereren op hoog niveau.
De mogelijkheid om in één dag zowel zakelijke als persoonlijke groei te bewerkstelligen.
Toegang tot het online platform waar ik alle talks kan terugkijken. 
Een uitbreiding van mijn netwerk met zo’n 500 like-minded vrouwen.
Lunch, plus: onbeperkt koffie, water & snacks.
Een goedgevulde goodiebag.

Voor meer info kun je natuurlijk ook altijd de website even bezoeken: www.theselfmadesummit.com

Ik ben heel benieuwd hoe je over bovenstaand denkt en hoor graag van je, ook als er vragen zijn!

Groeten,
[Jouw naam]

